‘4# Moltiplicare i decimali Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Un deodorante per ambienti ha utilizzato 4,11 millilitri di profumo. Se Lucia volesse
produrre 2 deodoranti per ambienti, quanti millilitri di profumo userebbe? Es 8,22
1.
1) Luciastavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Se ogni scatola
potesse contenere 0,1 di unalibbraelel imballasse 3 scatole, quanto peso avrebbe 5
imballato?
3.
2) Unascatoladi cartelle pesa 4,7 chilogrammi. Se hai 3 scatole, quanto peseranno?
4,
3) Unaricetta per taco richiedeva 4,2 tazze di carne per taco. Se Lucia volesse fare 2 tacos, di || 5
guanta carne avrebbe bisogno?
6.
4) Un contadino daa ciascuno dei suoi cavalli 0,42 di unaleccatadi sale d mese. Seha4 7
cavalli, quante leccate di sale usaal mese?
8.
5) Lucaavevaun pezzo di stupido mastice lungo 2,92 centimetri. Se lo allungasse fino a 4,4
volte la sua lunghezza attuale, quanto sarebbe lungo? .
10.
6) Unascatoladi pennarelli pesava 4,7 chilogrammi. Se un insegnante hatirato fuori 0,2 dei
pennarelli, qual eil peso del pennarelli che hatolto?
7) Unanuovalavastoviglie ha utilizzato 4,01 litri di acqua a pieno carico per pulirei piatti.
Se Lucalavasse 0,3 di un carico, quanti litri di acqua verrebbero utilizzati?
8) Luciahacomprato un mucchio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha
mangiato 0,98 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 2
settimane?
9) Unamacchinaindustriale utilizza 0,8 di un metro di filo per realizzare un asciugamano a
grandezza naturale. Se un asciugamano piu piccolo prende 0,2 la quantita di un
asciugamano di dimensioni normali, quanto filo prende un asciugamano piccol 0?
10) Al rifugio per animali 0,1 gli animali sono gatti. Dei gatti 0,77 sono maschi. Qual e la
quantitadi animali del rifugio sono gatti maschi?
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Ch Moltiplicare i decimali Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Es) Un deodorante per ambienti ha utilizzato 4,11 millilitri di profumo. Se Lucia volesse
produrre 2 deodoranti per ambienti, quanti millilitri di profumo userebbe? Es 8,22
1 0,3
1) Luciastavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Se ogni scatola
potesse contenere 0,1 di unalibbra e lei imballasse 3 scatole, quanto peso avrebbe 5 14,1
imballato?
3 8,4
2) Unascatoladi cartelle pesa 4,7 chilogrammi. Se hai 3 scatole, quanto peseranno?
4. 1!68
3) Unaricetta per taco richiedeva 4,2 tazze di carne per taco. Se Lucia volesse fare 2 tacos, di || 5 12,848
guanta carne avrebbe bisogno?
6. 0,94
4) Un contadino da a ciascuno dei suoi cavalli 0,42 di unaleccatadi sale al mese. Se ha4 7 1,203
cavalli, quante leccate di sale usaal mese?
8. 1,96
5) Lucaavevaun pezzo di stupido mastice lungo 2,92 centimetri. Se lo allungasse fino a 4,4 016
volte la sua lunghezza attuale, quanto sarebbe lungo? . !
10. 0,077
6) Unascatoladi pennarelli pesava 4,7 chilogrammi. Se un insegnante hatirato fuori 0,2 dei
pennarelli, qual eil peso del pennarelli che hatolto?
7) Unanuovalavastoviglie ha utilizzato 4,01 litri di acqua a pieno carico per pulirei piatti.
Se Lucalavasse 0,3 di un carico, quanti litri di acqua verrebbero utilizzati?
8) Luciahacomprato un mucchio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha
mangiato 0,98 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 2
settimane?
9) Unamacchinaindustriale utilizza 0,8 di un metro di filo per realizzare un asciugamano a
grandezza naturale. Se un asciugamano piu piccolo prende 0,2 la quantita di un
asciugamano di dimensioni normali, quanto filo prende un asciugamano piccol 0?
10) Al rifugio per animali 0,1 gli animali sono gatti. Dei gatti 0,77 sono maschi. Qual e la
quantitadi animali del rifugio sono gatti maschi?
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